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NOMBRE :__________________________________________ CARRERA:________
TIEMPO MÁXIMO : 30 MINUTOS                    FECHA : Ma 07/11/23

Responda V (Verdadero) o F Falso, justificando su respuesta

__ ____ con F              
      

       

(60 puntos)
Solución:

      
               
                        

  
       

         

           
          
         
          

Reemplazando  en se tiene    

                 


Reemplazando este valor en  se tiene

               
Esto muestra que el sistema asociado no posee solución, es decir

 
 
  

      


